

正 誤 表

2006年4月17日現在

弊社書籍「標準看護学講座 精神看護学」 2006年4月15日 第1版 第1刷 発行
(奥付をご参照ください) の「執筆者一覧」に誤りがございました。以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

【標準看護学講座 精神看護学】 ※正誤表

頁数・箇所	正
「執筆者一覧」 ivページ	遠藤 淑美 (大阪大学大学院医学系研究科 保健学専攻助教授) 第4章, 第5章執筆